

Сотрудники следственного управления приняли участие в научно-практической конференции «А вместо детства – война...»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в международной научно-практической конференции «А вместо детства – война...», прошедшей на площадке Международного пресс-центра МКР-Медиа по инициативе регионального отделения Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России».

В работе пресс-конференции приняли участие сотрудники регионального Следственного комитета, УФСБ России по Омской области, ветераны, заместитель представителя комитета Государственной думы по труду, социальной политике и делам ветеранов, руководитель «Поискового движения России», сопредседатель Центрального штаба Движения

«Бессмертный полк России» Елена Цунаева, руководитель регионального штаба ООГПД «Бессмертный полк России» по Омской области Галина Кудря, исполнительный директор Омского отделения Российского военно-исторического общества, руководитель Исторического парка «Россия — моя история» Ольга Безродная, декан факультета истории философии и права Омского государственного педагогического университета Елена Черненко, командир Павлодарского поискового отряда «Майдан жолы» (Казахстан) Александр Шитов, руководители Оршанского православного военно-патриотического (молодежно-поискового) клуба ЮНЕСКО «РУСИЧИ» Григорий Шарай и Екатерина Веремьева (Беларусь), а также другие.

Омские ветераны, которые пережили блокаду Ленинграда или концлагеря ещё детьми, поделились своими воспоминаниями с подрастающим поколением. Учащиеся школы № 94, держа в руках портреты юных героев, рассказали о судьбе и подвиге детей-героев Великой Отечественной войны 1941-1945 гг – Лёне Голикове, Зине Портновой, Марате Казея, Саше Чекалине и других своих сверстников, на долю которых выпали тяжелые дни войны.

Старший инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления Константин Киселев отметил, что историческая правда об ужасах геноцида, которому подвергся советский народ и дети, о тех, кто смог остановить эти чудовищные преступления, не может быть забыта или извращена. Работа по установлению всех обстоятельств преступлений против мирного населения не прекращается. Следственному комитету удалось установить новые факты геноцида мирного населения в годы Великой Отечественной войны. Возбуждены уголовные дела, в рамках расследования которых следователи взаимодействуют с поисковыми и добровольческими отрядами, изучают архивные документы, налажено сотрудничество с историческими сообществами и профильными ведомствами. Результаты этой кропотливой работы налицо: восстановлена цепочка целого ряда исторических событий, установлены имена погибших советских граждан и их мучителей из числа солдат вермахта и их подельников. Но самое главное – даже спустя много лет сохраняется принцип неотвратимости наказания за преступление, которое не имеет срока давности.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/Poiskovaya-i-archivnaya-rabota-po-uvekove/item/1686005>

